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Frniergia. (Pueva e Yestibalo s Fisica

01) Resposta: C 05) Resposta: B
Comentério Comentario
M = 4 m/s? P=P
0 _F.d.cosO g_ T M
POt_E_T m, = 100 kg m_gTz}ﬂ,gM
g. = 4 m/s?
[Pot]DN.m:kg.zM.m T
s 2 s°.s P=F,
kg.m GM\N{
Pot] O =
_ GM
&
02) Resposta: D
— GIVIT
Ari gT - 2
Comentario ds
v L 6,7.10™.6.10*
Fr =m.a 4= 5
o
FR:m'DD_\t/ d 01.10"m
. (25 00) d,=R,+h
Fe=04. =001 1.10"=6,4.10° + h
10.105-6,4.10°=h
Fr=1000N h=36.10°m

06) Resposta: D
03) Resposta: A ) P

L Comentario
Comentario r lente convergente

O fenbmeno descrito no texto é Dado: f = (+)d

chamado de imponderabilidade, ou
seja, auséncia aparente de peso que
ocorre quando estacBes espaciais
ou em objetos que estdo em oérbitas
proximas a algum planeta ou a Lua.
Nestes, tanto os seus ocupantes
como a estacdo ou o objeto em si, ; ,
estdo sob o efeito de uma mesma A= Op’ [ 020 = Op’ 0 p=20.p
aceleracao gravitacional, produzindo p

A imagem deve ser projetada em uma parede; logo, é real.

Toda imagem real € invertida.

A imagem é ampliada 20 vezes, logo: A = 20.

Como é invertida, a amplitude é negativa. Assim: A = -20

Como a imagem ¢é real, maior e invertida, o objeto deve estar conforme
a figura a seguir:

assim tal sensacao.
parede
04) Resposta: B 1_1 + 1
f p p
Comentério 1 1 1
=4
. d p 20p
Observando o grafico, observa-se
Y . 1 21
que o atrito é variavel até 1 N. Logo, =
aforca de atrito estatica € 1 N. Portan- d 20p
to, ndo ha movimento relativo entre o _2d
cubo e a superficie até a forca motriz T 20

superar 1 N.

Assim: p' = 20. 2d O p' =21
20



07) Resposta: B A partir dos dados do gréfico:

Comentario 20010 _ T O10
2500 13500
T=64°C

Temos para pressao atmosférica h = 0, ou seja, isso
equivale pelo grafico a 0,5 . 10° N/m? ou 5. 10* N/m?

Op=10.9g.0h . R
45.10°=0,.10.15 Calculo da poténcia
3
0, = 450 .10 o Q
DL=31O3kg/m3 P_mCDT
08) Resposta: B 200 Dtl 200110

L P= 1. )

Comentario 2500
P =80 calls

Na situacdo apresentada, pode-se afirmar que nao

ocorre movimento do avido B em relacéo ao aviédo A. Calculo do tempo de fuséo

09) Resposta: A 0

Comentéario

Ot = m.L
Luz O 0=600nm =600.10°m P
Ardn=1

Ot = 200 . 80

80
0t =200 s

11) Resposta: D

Comentério
n="7? . :
Suposicdes para a solucdo do exercicio:
1) Desprezar a acéo gravitacional.
2) O vetor campo elétrico, o vetor campo magnético
e o vetor velocidade do elétron sdo mutuamente
perpendiculares entre si.
seni _ n, sen 30° _ Npioco) 3) O médulo da forca elétrica e o médulo da forga
=—= [ = magnética séo iguais, ou seja:
sent N sen20°  n,, 9 guais, j
F.=F,0E.¥=B.¥.v.gen{
0:5 — n(bloco) 0 =190°0 sen 90°=1
0,34 1
n = 1,47 E 34.10°
(bloco) v=— 0Ov==""-—- Ov=17.10"m/s
B 2.10
10) Resposta: A
Comentério 12) Resposta: C
Calculo da temperatura Comentério
P, =P, 1) Os condutores séo submetidos a uma mesma tensdo
elétrica.
m, .c, . 0T, M -C; - aT, 2) Energia por unidade de tempoAé poténcia. i
Ot Ot, 3) A equacdo que relaciona poteznma com tenséo e
Como m, =m, e c, =c, obtém-se: resisténcia é a seguinte: P = R
oT, . aT, 4) Conforme a equacao anterior, o condutor que dissipa
D_tl D_tz maior poténcia é aquele que apresenta menor resis-
A o . L
téncia elétrica, ou seja, o condutor A:R, = [J.. EVY

0|



13) Resposta: C 14) Resposta: C

Comentario Comentario
O transformador ndo funciona com tensdo I. Correta. Avariagao da energia interna é diretamente propor-
continua, ou seja, a tensdo de saida € nula. cional a variagdo de temperatura.
IIl. Incorreta. A quantidade de calor depende da variacdo da
1) Uma tenséo continua aplicada no primario energia interna e do trabalho termodinamico (12 lei da ter-
de um transformador faz circular por este modinamica). Como na transformagéo A existe trabalho e na
enrolamento uma corrente constante. transformacéao B o trabalho € nulo, é possivel concluir que a
2) A corrente primaria sendo constante, produ- quantidade de calor ndo foi a mesma.
zird um fluxo magnético constante no nucleo [ll.Correta. Quanto maior o produto pressdo X volume, maior
do transformador. € a temperatura.
3) Se o fluxo magnético que age no enrolamen-
to secundario do transformador é constante, 15) Resposta: B
entdo, de acordo com a lei de Faraday, ndo
havera tenséo elétrica induzida neste enro- Comentario
lamento.

I. Incorreta. A particula alfa € um conjunto de dois prétons e
dois néutrons. Possui carga elétrica igual a +2 e.

Il. Incorreta. A particula beta é elétron emitido por substancias
radioativas.

[ll.Correta.



